











শেষ বেলায় প্রচারে জমজমাট বাড়গ্রাম

নিজস্ব প্রতিবেদন, বাড়গ্রাম: বাড়গ্রামে শেষ প্রচারে সিপিএম, তৃণমূল, বিজেপি বাড়গ্রাম বৃহদার শেষ বেলায় প্রচারে বাড়গ্রাম লোকসভা কেন্দ্রে প্রচারে সাড়া ফেলেছে বিজেপি তৃণমূল সিপিএম সব দলই। প্রার্থী ঘোষণার পরদিন থেকেই টানা প্রচারে ব্যস্ত থাকার কারণে কিছুটা অসুস্থ হয়ে বৃহদার বাড়িতে বিশ্রাম ছিলেন বিজেপি প্রার্থী প্রণত চৌধুরী। কিন্তু তার হয়ে জেলাভূদে প্রচার করেছেন জেলা নেতৃত্ব এবং মণ্ডলের কর্মীরা। গির্ধনি বাজারে বিজেপি প্রার্থীর সমর্থনে জনসভা করেন বাড়গ্রামের প্রান্তিক মুখামন্ত্রী বাবুল মারাত্তি। প্রতিটি অঞ্চলে বিজেপি কর্মীরা বাড়ি বাড়ি নমুনা ব্যালট পেপার এবং তাঁদের প্রার্থীর প্রচারপত্র পৌঁছে দিয়েছেন। তৃণমূল প্রার্থী কালিদাস সরেন সফল থেকে গড়বেতা গোপীবল্লভপুর নয়াগ্রাম এলাকায় প্রচার করেছেন। মিছিল ও পথসভা

হয়েছে জেলাভূদে। সিপিএম প্রার্থী সোনামণি চৌধুরী বৃহদার সারাদিন কাটিয়েছেন বাদোয়ান বিধানসভায় এলাকায়। তার সমর্থনে মিছিল ও

বিজেপি প্রার্থীর কাছে তৃণমূল প্রার্থী হেরে গিয়েছিলেন। এজন্য তৃণমূলের এই একটি অংশের বিরুদ্ধে অন্তর্ভাটের অভিযোগ তুলেছিলেন



শোভা হয়েছে মানিকপাড়া চন্দ্রি গোপীবল্লভপুর নয়াগ্রাম এলাকায়। গতবার বাড়গ্রাম লোকসভা কেন্দ্রে হাড্ডাহাড্ডি লড়াইয়ে মাত্র ১৪ হাজার ভোটারে ব্যবধানে

তৃণমূল প্রার্থী। এবারও সমানে সমানে প্রতিদ্বন্দ্বিতা হচ্ছে যুগ্মদল তৃণমূল ও বিজেপি প্রার্থীর মধ্যে। তাই শেষ বেলায় প্রচারে পিছিয়ে ছিল না কোনও পক্ষই।

ভোটের দিন নকল পুলিশ আসলে আমাদেরকে জানাবেন : সেলিম

নিজস্ব প্রতিবেদন, বসিরহাট: হাজি নুরুল জিতলে সদন্দেখালিতে যাবে মমতা, আর বিজেপি জিতলে মণিপুরে যাবে মোদি। দলীয় সতীর্থের সমর্থনে নির্বাচনী প্রচারে এসে কটাক্ষ মহম্মদ সেলিমের। বসিরহাট লোকসভা কেন্দ্রের সিপিএম প্রার্থী নিরাপদ সর্দারের সমর্থনে সিপিএমের রাজ্য সম্পাদক তথা মুর্শিদাবাদের বামফ্রন্টের প্রার্থী মহম্মদ সেলিম তিনি একটি ছুডচেষ্টা লা গাড়িতে করে বসিরহাটের প্রার্থীকে সঙ্গে নিয়ে হাড্ডায়ার বিদ্যার্থী ব্রিজের ওপর থেকে রোড শে করে হাড্ডায়ার বাজারে এসে একটি পথসভা করেন। সেখানে তিনি বলেন, 'ভোটের দিন নকল পুলিশ আসলে আমাদেরকে জানাবেন। সম্প্রতিককালে বিজেপি ও তৃণমূল নতুন নাটক তৈরি করছেন। ওবিসি সংরক্ষণ নিয়ে যা তা করছে। হিন্দু মুসলমান দল করছে। এই প্রচারণায় পা দেবেন না, সকাল সকাল ভোট প্রদেব। ওরা বোমাগুলির ভয় দেখানোর চেষ্টা করবে।'

গত ২১ তারিখ বসিরহাটে মমতার জনসভায় সেখানে সদন্দেখালি উদ্দেশ্যে বার্তা দেন। তিনি বলেন, 'হাজি নুরুল বসিরহাটে জিতলে সদন্দেখালি যাবেন মমতা বন্দোপাধ্যায়। তেমনই বিজেপি জিতলে মণিপুর যাবেন মোদি। মণিপুর আর সদন্দেখালি দুই জায়গাতেই নারী নিহতের ঘটনা ঘটেছে। দুই জায়গাতেই ভয়ে দেশের প্রধানমন্ত্রী ও রাজ্যের মুখ্যমন্ত্রী যাবেন। ভয় পাচ্ছে।' তিনি আরও বলেন, 'বিজেপি ও তৃণমূলের এজেন্ডা এক, এদের প্রচারণায় পা দেবেন না। শেষ শাহজাদানকে বাঁচাতে পারিনি, আরও অনেক ছোটখাটো মন্তব্যের লক্ষ্যলক্ষ্যি করছেন তাঁদেরকেও বাঁচাতে পারবেন না মমতা। শান্তিতে ভোট দিন সকলে সুস্থ থাকুন।'

লরির ধাক্কায় মৃত্যু

নিজস্ব প্রতিবেদন, পূর্ব বর্ধমান: লরির ধাক্কায় মৃত্যু হল দুই বইক আরোহীরা। বৃহদার রাত্রে ঘটনাক্রমে দুই বর্ধমান আরামবাগ রোডে। মৃত ঘটে ব্যক্তিগত নাম সুমন দত্ত, বাড়ি বর্ধমান থানার মির্জাপুরে ও সঞ্জয় কুমার মারি, তার বাড়ি বর্ধমান থানার মাহাচৈতনে। জানা গিয়েছে, বৃহদার রাত্রে বর্ধমান আরামবাগ রোডের দগড়ই বাজার সন্ধ্যা এলাকায় গোপালপুর মেড সলঞ্জ এলাকায় একটি পাথরবোঝাই লরি নিয়ন্ত্রণ হারিয়ে বইকে ধাক্কা মারে। ওই বইকে দু'জন বইক আরোহী ছিলেন। তাঁরা বইকে চেপে বর্ধমানের দিকে যাচ্ছিলেন এবং পাথরবোঝাই লরির বর্ধমানের দিক থেকে আরামবাগের দিকে যাচ্ছিল। দু'জনবইক পিছু দেরি লরিতে দুর্ঘটনার পরেই স্থানীয়রা ছুটে আসে ঘটনাস্থলে। খবর পেওয়া হয় খ যোযো এবং বাসিন্দা থানার পুলিশকে। ঘটনাস্থলে আসে পুলিশ। পুলিশ এবং স্থানীয়দের তৎপরতায় দুই আহত বইক আরোহীকে বর্ধমান হাসপাতালে নিয়ে যাওয়া হলো চিকিৎসকরা তাঁদের মৃত বলে ঘোষণা করেন। ঘটক লরিকে আটক করতে পারেনি পুলিশ।

পরকীয়া সন্দেহে যুবককে পিটিয়ে খুনের অভিযোগে ধৃত আরও ২

নিজস্ব প্রতিবেদন, বালুরঘাট: পরকীয়ায় জড়িয়েছেন, এই সন্দেহে এক যুবককে পিটিয়ে খুন করার ঘটনায় আরও দু'জনকে গ্রেপ্তার করল পুলিশ। ধৃতদের বৃহস্পতিবার গঙ্গারামপুর মহকুমা আদালতে তোলা হয়েছে। পাশাপাশি পুরো বিষয়টি খতিয়ে দেখা হচ্ছে গঙ্গারামপুর থানার পুলিশের তরফে। জানা গিয়েছে, ধৃতরা হলেন বীণু হিন্দা (৫১) ও ফোম হিন্দা (৬৩)। ঘটনার বাড়ি দক্ষিণ দিনাজপুর জেলার গঙ্গারামপুর ব্লকের পটিন এলাকায়। উল্লেখ্য, মৃতের নাম পাঁচু হালদার। গঙ্গারামপুর ব্লকের মহারাজপুর এলাকার বাসিন্দা পাঁচুপেশায় মৎস্যজীবী ছিলেন। অভিযোগ, গত দু'দিন আগে পটিন এলাকায় গিয়েছিলেন তিনি। সেখানে তিনি নিয়মিত যেতেন মদ্যপান করতে। অভিযোগ, ওই এলাকার এক গৃহবধুর সঙ্গে তাঁর বিবাহ বহির্ভূত সম্পর্ক ছিল সন্দেহে পাঁচু হালদারকে এলাকার একটি গাছের মধ্যে বেঁধে রেখে বেধড়ক মারধর করেন কয়েকজন। সেখানেই তিনি সংজ্ঞাহীন হয়ে পড়েন। খবর পেয়ে গঙ্গারামপুর থানা পুলিশ পটিন এলাকা থেকে ওই যুবককে উদ্ধার করে নিয়ে যায় গঙ্গারামপুর হাসপাতালে। তবে কর্তব্যরত চিকিৎসক পাঁচু হালদারকে মৃত বলে ঘোষণা করেন। পরিসরে তলোদেয়ের অভিযোগের ভিত্তিতে পরবর্তীতে পুলিশ তিনজনকে গ্রেপ্তার করে। সেই ঘটনায় এদিন আরও দু'জনকে গ্রেপ্তার করল গঙ্গারামপুর থানার পুলিশ। এ বিষয়ে ধৃত বীণু হিন্দা বলেন, 'আমাদের পাড়ায় ঘটনা নয়। অন্য পাড়ার ঘটনা। আমার বিরুদ্ধে ওঠা অভিযোগ মিথ্যা।' অভিযোগ, এ বিষয়ে গঙ্গারামপুর থানার পুলিশের তরফে জানানো হয়েছে, এক ব্যক্তিকে পিটিয়ে খুনের ঘটনায় আরও দু'জনকে গ্রেফতার করা হয়েছে। ধৃত দু'জনকে গঙ্গারামপুর মহকুমা আদালতে তোলা হয়েছে।

বিক্রয় বিজ্ঞপ্তি, মেগা ই-অকশন তারিখ: ২৮.০৬.২০২৪ Punjab national bank

সার্কেল সান্ত্র মুর্শিদাবাদ, ২৬/১১, শহিদ সূর্য সেন রোড, পোঃ- বহরমপুর, জেলা- মুর্শিদাবাদ, (পঃসং), ই-মেল: cs8283@pnb.co.in

স্বাব সম্পত্তিসমূহ বিক্রয়ের জন্য বিক্রয় বিজ্ঞপ্তি ইমেডিটি (অফ জমা) এবং নথিপ্রস্তুত করার শেষ তারিখ এবং সম্মতি ২৭.০৬.২০২৪/পূর্ব ২.০০টা পর্যন্ত... বিক্রয় বিজ্ঞপ্তি

Table with columns for Lot No., Applicant Name, Property Description, Bidder Details, and Auction Details. Includes 16 entries for various properties in Murshidabad.

Table with columns for Lot No., Applicant Name, Property Description, Bidder Details, and Auction Details. Includes 16 entries for various properties in Murshidabad.



